

泰逮捕三名中国涉传销通缉犯

泰国媒体28日报道,泰国警方捣破了一个名为云数贸的金字塔传销组织,逮捕3名中国籍嫌犯,他们在中国因为传销被通缉,仓皇逃到马来西亚继续传销,下线多达18万人,随后逃到泰国以假泰籍身份证居留被警方逮捕,涉案金额90亿铢(约合16.95亿人民币)。

泰国警方召开新闻发布会,发布宋密秋(37岁、张健本名)、王文芳(29岁、张健妻子)及耿连保落网的消息。张健、王文芳及耿连保也被带到新闻发布会现场。



泰国警方召开发布会,3名嫌犯(前排)都在现场

A 在中国被通缉 跑到马来西亚继续传销

泰国《世界日报》报道,嫌犯宋密秋等7人,在中国开设一个传销公司,以发展下线的方式骗财,下线会员多达10万人,涉案金额约11.3亿人民币。

“该团伙被中国警方关注,并且发出通缉令,宋密秋等人仓皇出逃,藏匿到马来西亚。”

“没想到,宋密秋等人在马来西亚继续进行传销,发展下线约8万人,涉案金额折合泰铢30亿铢(约合5.65亿人民币)。随后,嫌犯一伙来到泰国,以非法形式购买泰籍身份证,并以假身份居留泰国,还成立一个名叫云数贸的公司,打算继续在泰国传销。”

据马来西亚媒体报道,今年7月,该国警方接到报案,来自中国的张健涉嫌诈骗民众血汗钱。许多已加入的会员都要求退款。

马执法单位贸消部已发言,指“云数贸”因违反传销规则而被列为非法传销公司,因此要求张健现身助查。自此张健开始失踪,当他行踪成谜时,全程由云数贸传销商兼国际传媒负责人赖彩云,及张健慈善基金会主席李金殿出面应对传媒及会员。

当张健失踪约两个月后,他通过赖彩云的手机成功与马媒体连线受访。他首次承认人在泰国,并口出狂言说,要在泰国开拓“云数贸”的生意网络,根本不屑马来西亚的市场。

今年8月30日,张健以高调方式宣布他在泰国短期出家,并公布其落发为僧的证据。张健出家期间,有关他的新闻一时在马来西亚沉寂下来,偶尔传出他捐钱给泰国和尚建庙宇。

B 在马来西亚被调查 跑到泰国终被抓

报道说,泰国警方接获中国、马来西亚警方通知,展开调查行动,很快将宋密秋等人逮捕归案,还发现他们在泰国普吉等地买房置地,但警方还未查明他们脏款所在,怀疑涉及国际洗钱。

泰国警方称,他们在普吉岛的一座寺庙将其中一名嫌犯抓获,另外两名嫌犯是在曼谷的一栋公寓抓获的。警方起获近100万泰铢(约合18.83万人民币)的各国面值钞票,共值2230万泰铢(约合420万人民币)的普吉岛5块地皮买卖合同、普吉岛2块地皮的地契。

当中,王文芳的银行账户更有高达150万泰铢(约合28.25万人民币)存款,还持有一张泰国身份证。

另有新闻报道指出,云数贸于今年6月在泰国南部设立分公司,引起泰国当局怀疑,于是向普吉地方法院递交证据申请逮捕令,然后在27日逮捕

他们。警方表示,嫌犯的行为已经触犯法律,警方会联系两国警方展开审讯工作,随后依照法律处理。

社交网站“脸谱”的“打击非法传销 保护马来西亚”专页于28日傍晚晚上载一则有关张健在泰国被捕的影片新闻消息。内容指除了张健,其中国籍妻子及4名马来西亚籍公民也落网。

但是画面只显示,张健等一行3人排列坐在室内,有如犯人般,接受当地媒体拍摄。桌面上摆放了一些文件及现金。后面则坐了一排身穿泰国制服的警察,显然这是一场记者会,张健及妻子戴着墨镜,正面对一众当地媒体。

画面也显示,警方把张健的关系图贴在白板上,并注明泰文,一目了然,相信是说明张健在泰国进行的“云数贸”网络传销活动。 综合

赞比亚总统 在伦敦病逝

赞比亚政府29日宣布,总统迈克尔·奇卢菲亚·萨塔前一天在英国首都伦敦逝世,享年77岁。

萨塔2011年9月当选赞比亚第五任总统。根据政府先前发布的简短声明,萨塔本月19日在妻子和其他亲属陪伴下前往英国接受治疗。

先前有媒体报道称,萨塔上月在参加联合国大会期间病逝,副总统斯科特随后予以澄清,总统发言人则否认萨塔在美国被送医的报道。

萨塔原定于9月24日在美国纽约参加第69届联合国大会并发言,结果缺席。美联社报道称,萨塔在酒店房间内病倒,被紧急送医。

路透社报道,代总统、内政部长埃德加·伦古或副总统盖伊·斯科特可能接替萨塔,出任临时总统。赞比亚法律规定,总统逝世后,总统选举必须在90天内举行。

安晓萌(新华社供本报特稿)

纽约儿童“夜总会” 目标顾客6至12岁

周末下午,位于纽约米特帕金区的一家“夜总会”会比其他店更早进入营业高峰时段,迎接孩子及其“潮爸”“潮妈”。

室内氛围与其他夜总会几乎没有差别,只是DJ换成了组织者的8岁儿子阿尔登。在他播放的音乐带动下,孩子们跟着节奏高兴高采烈地舞动身体。

酒吧和夜总会本是成年人的“专属”娱乐项目,很难与未成年人搭上关系。只是一次偶然经历,让纳塔莉·伊丽莎白·韦斯和她的DJ丈夫萌生了灵感。

韦斯说,他们当初给儿子举办生日聚会时,将地点定在纽约一家酒吧,由酒吧里有20年经验的DJ杰斯·斯普拉格设计聚会场景、主题等细节。参加聚会的朋友玩得非常开心,劝说韦斯夫妇将类似的儿童“夜总会”聚会作商业推广。

不久,韦斯成立一家公司,专门为纽约的6至12岁儿童举办类似成年人的“夜总会”聚会活动。为考虑成年人和未成年人的差别,这些聚会一般在白天举办,主办方对音乐内容严格筛选,同时将鸡尾酒等社交饮品换成儿童喜爱的小蛋糕等。

徐超(新华社供本报特稿)

印度劫匪挖地道 潜入银行“大扫荡”

印度警方28日说,一伙劫匪挖了一条几十米长的地道,“潜入”北部哈里亚纳邦戈哈纳的一家银行,卷走银行保险库中的大笔现金和财物。

这处遭劫匪“光顾”的银行是旁遮普国家银行在戈哈纳的分行,位于当地一个商业住宅区。高级警官拉吉夫·德什瓦尔说,劫匪从街对面一处空置的建筑物开挖,挖出一条25米长、一米宽的地道,“直通”银行保险库。

根据印度新德里电视台的报道,这起案件的策划和实施可能需要耗费一个月时间,但警方和银行方面在案发前毫无察觉。

银行工作人员27日上午10时如往常一样打开保险库,发现里面一片狼藉,存放现金的柜子被打开,大笔现金被盗;360个客户保险柜中的88个遭人撬开,里面存放的现金和珠宝等财物不见踪影。

林昊(新华社供本报特稿)

法国文化部长 两年没读一本书

“你最喜欢帕特里克·莫迪亚诺的哪本著作?”电视节目主持人这么问,但法国文化部长芙勒·佩瑞琳竟一时语塞,场面一阵尴尬;佩瑞琳后来才公开坦承,自己已经2年没看书了,此话一出,引发法国民众哗然。据France24网站10月27日报道,芙勒·佩瑞琳在一次电视采访中表示,两年来她从未读过任何一部小说,对获得诺贝尔文学奖的法国小说家帕特里克·莫迪亚诺的作品也一无所知。

电视节目中承认两年没读书

今年10月初,法国小说家帕特里克·莫迪亚诺荣获诺贝尔文学奖。佩瑞琳曾评价其体现了“世界人民眼中法国文学的影响力和活力”。

但在26日的电视采访中,佩瑞琳被迫承认她从未读过这位广受赞誉的法国作家的任何一部作品。“过去两年间,我除了看一些通告、立法文件和电传新闻之外,没有时间读书。”

莫迪亚诺获得诺贝尔文学奖的消息传来时,法国以外地区的民众对他了解甚少,但在法国本土,人们都期待这位文学大师成为法国文坛的明灯。对于大多数人而言,对法国优秀文学一无所知是不可原谅的。

法国龚古尔文学奖评委塔哈尔·本·杰隆在接受法国国际电台采访时表示,佩瑞琳这种缺乏知识的表现“很丢脸”。他说,“这真让人感到悲哀。钻研文学本该是一个文化部长的分内事,她怎么能连一部莫迪亚诺的小说都没读过。”

媒体评论员要求其辞职

《赫芬顿邮报》评论员克劳德·阿斯克洛维奇认为佩瑞琳没能及时了解法国文学成就是种“野蛮行径”,他要求这名文化部长辞职。

佩瑞琳连假装想去了解的态度都没有,这更让阿斯克洛维奇恼火。他说,“她根本对莫迪亚诺没有一丁点儿兴趣。她可以假装查阅一本书或者只言片语,以便看上去好像知道莫迪亚诺其人。但是她连装个样子都不肯。”

现年42岁的佩瑞琳于今年8月内阁改组后担任文化部长一职。此前,她曾任旅游及对外贸易部副部长,同时负责推进中小型企业发展创新及数字经济的事务。

法国新闻网站LePoint.fr曾要求给这位超负荷工作的部长放假。该网站在其社论中表示,“我们要对她的坦诚表示肯定。她告诉我们部长紧凑的日程安排没能留出享受阅读乐趣的时间。还好她没有靠死记硬背作者介绍来欺骗我们。” 据《中国日报》



法国文化部长佩瑞琳承认,她从来没有读过获得今年诺贝尔文学奖的法国作家莫迪亚诺的作品,事实上,在过去两年内,她从未读过一本书